



## Evropská 1/2 den parků byl komorná, postupně obnovujeme akce pro veřejnost



Napsal uživatel [Tomáš Salov](#) dne 25. 5. 2020 - 15:17



Vá minulým t½dnu jsme si v komorné atmosféře připomněli Evropskou 1/2 den chráněných území. Několik let pořádala Správa Národního parku Česká 1/2carsko práci péči a údržbě tohoto svátku Den děťáků s národními parky ve svém párodním areálu a venkovní pláňková ušebně.

Vá letošním roce bohužel situace v souvislosti s pandemií COVID - 19 neumožnila uspořádat tak velkou akci. Pláňková ušebně i areál u Správy NP Česká 1/2carsko přesto hostil několik akcí drobného rozsahu a postupně ošije díky připravené sárii vzdělávacích přednášek nebo tvářích děťáků.

V uplynulém t½dnu proběhla děťáků pro rodiče s děťáky na výřobu bylinných mšdel nebo osvětlování přednáška s názvem Nářtouni v ohroženě, během které RNDr. Milada Řeháňková; přiblížila šastněm projekt na záchranu filipánských nářtounů, ale také podivuhodně životně čto malých okatých šivošichů.

Připraveny jsou i další přednášky a akce. Ve **úřrtek 28. 5. 2020 od 17.00** to bude **přednáška o vřelých** a jejich životě s názvem **Vřelá trampoty se štěpánkou Dlouhou**, na **středu 3. 6. 2020 jsme napláňovali setkání s Vřelavem Sojkou**, která povypráví o životě sokolů v škosaském vřcarsku, která vř jak dvacet let pozoruje a chrání. Rodiče s děťáky se mohou těšit na **sobotu 6. 6. 2020**, kdy proběhne **exkurze na šma hmyz v řsně Lřpě s entomologem Lukášem Blašejem**.

Nabědku máme i pro pedagogy. Pro ty je v pláňkové ušebně připraven pořátkem šřvna kurz na šma **Što máš, která ušě** propagující vzdělávací venku v párodním.

Pokud se situace nijak nezměně, tak bude zachována vřtřina dalších pláňnovaných akcí - předevřem exkurzě, která ji š tradičně Správy NP pro veřejnost pořádá; během letních prřzdnin. Podrobně informace najdete vřdy na webu **www.npcs.cz/akce** nebo na FB profilu **NP Česká 1/2carsko**.

Akce práci péči a údržbě oslav Evropského dne chráněných území jsou realizovány v řřmci projektu Pláňková ušebně, která je spolufinancován štřtněm fondem životního prostředí Řř na zřkladě rozhodnutí ministra životního prostředí (www.mzp.cz, www.sfzp.cz).

**VÁ ECHNY AKCE JE MOŽNĚ NAVÁTĚVIT PO PŘEDCHOZÍM PŘÍHLÁŠENÍ, POČET MÍST NA AKCÍCH JE KVŮLI COVID - 19 OMEZENĚ A JE NUTNĚ S SEBOU MĚT ROUŠKY.**



Přednáška RNDr. Milady Řehákové o nártounech, která se v uplynulém týdnu konala v Píšťkově učebně v areálu Správy NP Šeská Á v carsko v Krásné Lápi. Foto: Jarmila Judová

Á

• 94 zobrazenĚ

HodnocenĚ

6 reactions

○



I'm sad

3

○



I like this

3

Submit

Reset

Sekce webu

[Návštěvník](#)

---

**Source URL:**

*<https://www.npcs.cz/evropsky-den-parku-byl-komorni-postupne-obnovujeme-akce-pro-verejnost>*